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TISZTELT KOLLÉGÁK!

A Magyar Osteoporosis és Osteoarthrológiai Társaság 2009-ben XVIII. Kongresszusát, 
az MRT-Osteológiai Szekció a XIX. Osteológiai Napokat rendezi. Annak is immár tize-
dik éve, hogy a két társaság összefogva létrehozta a metabolikus osteológia vezető 
hazai eseményét. Ezúttal tehát már a X. Magyar Osteológiai Kongresszust hirdetjük 
meg, hagyományainkhoz híven ezúttal is Balatonfüreden, 2009. május 20-23. kö-
zött.
A X. Jubileumi Kongresszus fényét azzal is emeljük, hogy új, elegánsabb helyszínt 
választottunk: A közelmúltban átadott négycsillagos, csodálatos, patinás szállóban, 
a híres Anna-bálok helyszínéül is szolgáló Anna Grand Hotelben rendezzük a kong-
resszust. Szállást ebben a hotelben, vagy a mellette lévő Annabella szállodában biz-
tosítunk.
Az előző osteológiai kongresszusok magasra tették a szakmai mércét: tagtársaink 
kiváló előadásai, a legújabb tudományos eredményeket áttekintő szimpóziumok, 
kerekasztal megbeszélések fémjelezték konferenciánkat, jeles külföldi tudósok rész-
vételével. Az orvoslás más ágaival érintkező határterületekkel is rendszeresen fog-
lalkoztunk. „Találkozás a szakemberrel”, „Osteoporosis tanfolyam családorvosoknak”, 
„Ízületi ultrahang kurzus” a kongresszus részévé vált. Természetesen a hagyományos 
hangulatos társasági eseményeket is folytatjuk. 
Az elmúlt évben Kongresszusunk veszélybe került, korábban nem tapasztalt gazda-
sági nehézségekkel kellett szembesülnünk. Mégis úgy határoztunk, hogy változatlan 
formában rendezzük meg a Kongresszust, és arra törekedtünk, hogy a résztvevők 
minél kevesebbet érezzenek meg a gondokból. Büszkén jelentjük, hogy teljesítettük 
vállalásunkat, és köszönjük, hogy megértették törekvéseinket, csaknem annyian jöt-
tek el, mint a korábbi években.
A MOOT és az MRT-OS Vezetőségei nevében szeretettel hívunk minden, a mozgás-
szervek és a csontanyagcsere iránt érdeklődő kollégát, hogy csatlakozzon hozzánk és 
rendezzük együtt – az eddigi sikereket folytatva – a X. Magyar Osteológiai Kongresz-
szust! Főtémákat az eltelt év nemzetközi és hazai kutatásai alapján választottuk ki.
Várunk minden érdeklődőt és különös szeretettel fogadjuk a legújabb saját eredmé-
nyeiket ismertető kollégákat, akik még tovább növelik kongresszusunk és a hazai 
osteológia tekintélyét! 

Találkozzunk 2009 májusában Balatonfüreden, a csodálatos 
Grand Anna Hotelben! 

Dr. Horváth Csaba Dr. Forgács Sándor
a MOOT elnöke az MRT-OS elnöke



Előadások bEjElEntésE

az Előadások bEjElEntésE onlinE történik a 
www.ostEoporosis.hu rEndszErbEn

Fontos tudnivalók

Az absztrakt bejelentő és szerkesztőrendszer használatát rendkívül egyszerűre ter-
veztük. Alábbiakban kiemelünk néhány lényeges tudnivalót.

•Csak regisztrált felhasználók tudnak előadás(oka)t bejelenteni, tehát csak azok, 
akiknek felhasználó-neve/jelszava, vagy MOOT tagsági SmartCard-ja van a www.
osteoporosis.hu rendszerhez.
•aki nem Moot tag, és így nem rendelkezik felhasználó-névvel/jelszóval, vagy 
SmartCard-dal, azok számára „nem tag, vendég” regisztrálási lehetőség található 
a www.osteoporosis.hu rendszerben.
•Fontos tudni, hogy mindenki csak a saját nevében tud bejelenteni előadást. A 
bejelentett előadások főszerzője az a személy lesz, akinek a jelszavával a beje-
lentkezés történt.
•ha valaki mást szeretne megkérni, hogy előadását elektronikusan jelentse be, 
úgy meg kell adnia számára a felhasználó-nevét/jelszavát (vagy SmartCardját).
•Ha valakinek problémája lenne a bejelentkezéssel, vagy elfelejtette a felhaszná-
ló-nevét/jelszavát, kérjük írjon a support@osteoporosis.hu e-mail címre, de adja 
meg elérhetőségét, illetve néhány személyi azonosítóját is. Pl.: név és születési 
dátum, vagy MOOT tagsági kártya száma, stb.
•Részletesebb használati útmutató a heti elektronikus hírlevelekben ELKOR-ok-
ban, illetve a www.osteoporosis.hu rendszerben található.

Ha valaki mégis hagyományos módon szeretné absztrakját beküldeni, annak 
segítségére vagyunk az alábbi címen: Csákvári Timea, csaktim@bel1.sote.hu,     
tel: 4561030, fax: 4561031

Az előadások bejelentésének határideje 2009. március 10. 
A határidő végleges, a később érkezett előadásokat nem tudjuk programba 
iktatni!!

Regisztráció és hotelfoglalás a mellékelt 
jelentkezési lapon



TUDOMÁNYOS FŐTÉMÁK

1. Törési rizikóbecslés

2. Komorbid tényezők szerepe a metabolikus csontbetegségekben
 
3. A porcvédelem aktuális kérdései

4. Az ízületek ultrahang diagnosztikája

5. Osteológiai kazuisztikák

6. Egyéb

ELŐZETES PROGRAM

2009. május 20., szerda
délelőtt  OBME programok
  ünnepélyes megnyitó. 
  plenáris ülés
délután  tudományos előadások
este  welcome party a Grand Anna Hotel nagytermében

2009. május 21., csütörtök
délelőtt  szimpóziumok és tudományos előadások
  ízületi ultrahang gyakorlatok
ebéd  a MOOT vezetőségi ülése (munkaebéd)
délután  szimpóziumok és tudományos előadások
  ízületi ultrahang gyakorlatok
este  kongresszusi vacsora a Hotel Annabella parkjában

2009. május 22., péntek
délelőtt  szimpóziumok és tudományos előadások
  ízületi ultrahang gyakorlatok
ebéd  az MRT-OS vezetőségi ülése (munkaebéd)
délután  szimpóziumok és tudományos előadások 
  ízületi ultrahang gyakorlatok
  MOOT közgyűlés
este  garden party a Hotel Annabella parkjában

2009. május 23., szombat
délelőtt  tudományos előadások
  a kongresszus zárása, 
  és a legjobb előadások díjazása
ebéd


